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INTRODUCCIÓN 
 

El sistema de sonido de su coche está diseñado para ir a juego con las características de la cabina de pasajeros, en particular el 
aspecto del panel delantero.  
 
A continuación, se dan las instrucciones de uso; le recomendamos que las lea detenidamente y que las tenga siempre a mano 
(por ejemplo, en la guantera).  
 
El sistema de información y entretenimiento les facilita el acceso al conductor y los pasajeros. Los controles pueden localizarse 
rápidamente en la pantalla gráfica delantera, lo que facilita el uso del sistema.  
 
Para aumentar la protección contra robos, el sistema solo permite su uso en el vehículo en el que se instaló originalmente. 
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CONSEJOS, CONTROLES E INFORMACIÓN GENERAL 
 
SEGURIDAD VIAL  
Aprenda a utilizar las distintas funciones del sistema antes de poner en marcha el vehículo. Lea atentamente las instrucciones 
del sistema antes de utilizarlo.  
 

ADVERTENCIA  

Conducir con un volumen demasiado alto puede ser peligroso. Ajuste el volumen para que aún se puedan escuchar los ruidos de 
fondo (por ejemplo, bocinas, sirenas de ambulancias, etc.) 

 
  
CONDICIONES DE RECEPCIÓN  
Las condiciones de recepción cambian constantemente mientras se conduce. La presencia de montañas, edificios o puentes 
pueden interferir en la recepción de la señal, especialmente si se encuentra lejos de la fuente de emisión.  
  

ATENCIÓN  

Los anuncios de tráfico y de DAB se emiten a un volumen mayor que el de la emisión activa. 
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CUIDADO Y MANTENIMIENTO  
Siga las siguientes precauciones para asegurarse de que el sistema funciona correctamente:  

 La pantalla es sensible a arañazos, líquidos y detergentes. No debe entrar en contacto con objetos puntiagudos o 
rígidos que puedan dañar su superficie. No presione la pantalla cuando la limpie.  

 Evite que entre líquido en el sistema, ya que podría dañarse irreparablemente.  
  

IMPORTANTE  

Limpie el panel frontal y la pantalla solo con un paño suave, limpio, seco y antiestático. Los productos de limpieza y pulido 
pueden dañar la superficie. No utilice alcohol ni productos similares para limpiar el panel o la pantalla y asegúrese de que el 

sistema esté APAGADO durante la limpieza. 

 

DISPOSITIVOS MULTIMEDIA: ARCHIVOS Y FORMATOS DE AUDIO COMPATIBLES 
Para fuentes de memoria extraíble (USB) y reproductores multimedia portátiles (iPod) el sistema puede reproducir archivos con 
las siguientes extensiones y formatos: 

 .mp3 (8 – 320 kbps) 
 .wma (8 – 320 kbps) 
 .wav 
 .flac 
 .alac 
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 .ogg 
 .m4a 

Para todas las fuentes (USB, iPod y Bluetooth®), el sistema también puede reproducir los siguientes formatos de lista de 
reproducción: 

 .m3u 
 .pls 
 .wpl 

Para las fuentes USB el sistema puede reproducir vídeos con las siguientes extensiones y formatos: 
 .mp4 
 .dat 
 .avi 
 .m4v 
 .mov 
 .mkv 

Para las fuentes USB el sistema puede ver imágenes con las siguientes extensiones y formatos: 
 .jpeg 
 .jpg 
 .png 
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Tipo de datos Límite máximo de tamaño de los 
archivos 

Imagen 32 MB 

Vídeo 4 GB 

Audio 256 MB 

 

ADVERTENCIA  

Conduzca SIEMPRE con ambas manos en el volante. Solo usted es responsable y debe asumir todos los riesgos relativos al uso de 
las funciones del sistema multimedia de este vehículo. Use el sistema multimedia solamente cuando sea seguro hacerlo. De lo 

contrario, podría verse envuelto/a en un accidente que cause lesiones graves o la muerte. 
NOTA: Es indiferente que los sufijos se escriban en mayúsculas o en minúsculas. Para las fuentes USB el sistema puede ver 
imágenes con las siguientes extensiones y formatos:  

 .JPEG 
 .JPG 
 .PNG 

NOTA: El sistema admite dispositivos USB con formatos FAT16, FAT32, ex FAT. El sistema no admite dispositivos con una 
capacidad superior a 128 GB. 
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FUNCIONAMIENTO GENERAL 
CONTROLES DEL PANEL DELANTERO  
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TABLA DE RESUMEN DEL PANEL DE CONTROLES DELANTERO 
Botón Funciones Modo 

 Va a la última fuente de FM/AM/DAB activa Pulsar el botón brevemente 

 
Va a Player_Main y reproduce la fuente de medios (audio 

de USB/iPod/Bluetooth®) Pulsar el botón brevemente 

 Cambia a interfaz híbrida Pulsar el botón brevemente 

 
Cambia a la interfaz del teléfono (si CP o AA están 

conectados, cambia a CarPlay_Phone o 
AndroidAuto_Phone) 

Pulsar el botón brevemente 

 

Cambia al menú principal y enciende Pulsar el botón brevemente 
Apagado Mantener pulsado el botón 

Ajuste del volumen Giro del mando a la izquierda o la 
derecha 

 

Confirmación de la opción que se muestra Pulsar el botón brevemente 
Búsqueda manual de radio, cambio de la selección y 

navegación hacia arriba o abajo 
Giro del mando a la izquierda o la 

derecha 
 

TABLA DE RESUMEN DE LOS BOTONES DE LA PANTALLA 
Botón gráfico Función Modo 

Radio Acceso al menú Radio Pulsar el botón gráfico 
Media Acceso al menú Media Pulsar el botón gráfico 
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Teléfono Acceso al menú Teléfono Pulsar el botón gráfico 
Apple CarPlay Acceso al menú CarPlay Pulsar el botón gráfico 

Pantalla desact Apagado de la pantalla Pulsar el botón gráfico 
Híbrido Acceso al menú Híbrido Pulsar el botón gráfico 
Ajustes Acceso al menú de ajustes Pulsar el botón gráfico 

Android Auto Acceso al menú Android Auto Pulsar el botón gráfico 
 

CONTROLES DEL VOLANTE 
El volante cuenta con controles de las funciones principales del sistema para facilitar el control. 
La activación de la función seleccionada se controla, en algunos casos, en función del tiempo que se pulse el botón (pulsación 
breve o larga) como se describe en la siguiente tabla. 
TABLA DE RESUMEN DE LOS CONTROLES DEL VOLANTE 

 

 

Botón Funciones Modo 

 

 
Aceptación de llamada entrante 

 
Pulsar el botón brevemente 

 
Activación del asistente Siri o de Google Pulsar el botón brevemente 

Interacción con Siri, Apple CarPlay y Android Auto Mantener pulsado el botón 

 
Rechazo de llamada entrante 

Colgar la llamada en curso Pulsar el botón brevemente 
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 CONTROLES SITUADOS DETRÁS DEL VOLANTE 

Botones Funciones Modo 
Botones 1 (lado izquierdo del volante) 

Botón superior 

Pasa a la siguiente emisora de radio o a la siguiente pista de 
medios disponible. Pulsar el botón brevemente 

Escanea las frecuencias más altas hasta que se 
suelta/rebobina hacia adelante la pista de medios. Mantener pulsado el botón 

Botón central Cada vez que se pulsa, pasa por las fuentes de DAB, FM, AM, 
Bluetooth® audio y USB. 

Pulsar el botón brevemente o 
mantenerlo pulsado 

Botón inferior 

Pasa a la anterior emisora de radio o a la anterior pista de 
medios disponible. Pulsar el botón brevemente 

Escanea las frecuencias más bajas hasta que se 
suelta/rebobina hacia atrás la pista de medios. 

Mantener pulsado el botón 

Botones 2 (lado derecho del volante) 

Botón superior 
Aumento de un nivel de volumen Pulsar el botón brevemente 

Aumento rápido del volumen Mantener pulsado el botón 

Botón central Activación o desactivación de la función de silencio Pulsar el botón brevemente o 
mantenerlo pulsado 

Botón inferior 
Descenso de un nivel de volumen Pulsar el botón brevemente 

Descenso rápido del volumen Mantener pulsado el botón 
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INFORMACIÓN GENERAL 
APAGADO Y ENCENDIDO DEL 
SISTEMA 
El sistema se enciende y apaga 

pulsando el botón/mando . 
Al girar el botón/mando a la 
derecha, el volumen aumenta; al 
girarlo a la izquierda, el volumen 
disminuye. El mando electrónico de 
ajuste del volumen puede girar 
continuamente (360°) en ambas 
direcciones sin topes. 
PANTALLA DE CONTRASEÑA 
Cuando el sistema se enciende por 
primera vez después de desconectar 
y conectar la batería, la radio 
mostrará, si es necesario, la pantalla 
de contraseña. Aparecerá un teclado 
en la pantalla en la que puede 
introducir el código secreto. El 

código aparece en la tarjeta 
correspondiente de la radio  
y consta de cuatro cifras del 0 al 9: 
Después de introducir las cuatro 
cifras, pulse el botón Ok en la 
pantalla. El sistema comenzará a 
funcionar si la contraseña es 
correcta.

 
Si introduce una contraseña errónea, 
el sistema mostrará el mensaje 
«Contraseña incorrecta! Deje 
transcurrir el tiempo de espera para 
intentarlo de nuevo.» en la pantalla 
para indicar al usuario que debe 
introducir la contraseña correcta. 

Cada vez que introduzca una 
contraseña errónea, el tiempo de 
espera aumentará. 
Cuando el mensaje desaparezca de 
la pantalla, será posible volver a 
comenzar el proceso de introducción 
de la contraseña. 
INFORMACIÓN VISUALIZADA 
La pantalla de inicio muestra los 
botones Radio, Medios, Teléfono, 
Apple CarPlay, Pantalla desact, 
Híbrido, Ajustes y Android Auto. 

 



   
 

- 13 - 
SISTEMAS DE INFOENTRETENEMIENTO DE STELLANTIS 
www.stellantisinfotainment.com 

MODO RADIO 
DESCRIPCIÓN GENERAL 
Pulse el botón Radio en la pantalla o 
el botón capacitivo RADIO para 
entrar en el modo de radio y 
cambiar la banda a AM, FM o DAB.   
Volumen y silencio  
• Gire el mando para ajustar el 
volumen. Cuando el sistema de 
sonido esté encendido y el volumen 
sea demasiado alto, el nivel de 
sonido será el valor por defecto. 
• Pulse el botón de silencio para 
silenciar el sistema. Vuelva a 
presionar el botón de silencio para 
desactivar esta función. 
Información visualizada  
Una vez seleccionada la emisora de 
radio deseada, se muestra la 
siguiente información en la pantalla:  
 

FM 

 
AM 

 
 
 
 
 

DAB 

 
En la parte de arriba: Se muestra la 
lista de emisoras de radio 
almacenadas (prestablecidas); la 
emisora que se esté reproduciendo 
aparece destacada. 
En el centro: Se muestra el nombre 
de la emisora que se esté 
escuchando y los siguientes botones; 
  / : Buscar la siguiente 

emisora de radio válida anterior 
o posterior; también puede 
pulsar los botones superior e 
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inferior detrás del lado izquierdo 
del volante.  

  : sintonización manual de la 
emisora de radio en las bandas 
FM y AM. 

En la parte de abajo: Se muestran 
los siguientes botones:  
 «FM/AM», «AM/DAB» y 

«DAB/FM» para seleccionar la 
banda de frecuencia deseada. 

 «Explorar»: lista de las emisoras 
de DAB disponibles.  

 «Emisoras»: lista de las emisoras 
de FM disponibles.  

 «Info»: información adicional 
sobre la fuente de FM y DAB que 
se esté escuchando. 

 «Audio»: acceso a la pantalla 
«Ajustes de audio». Consulte 
detalles en las secciones de 
Ajustes y Ajustes de audio. 

 

MENÚ EXPLORAR 
La lista de fuentes de DAB incluye 
«Todas las emisoras», «Géneros» y 
«Conjuntos».  

 
La función ABC se usa para 
encontrar fácilmente la fuente 
solicitada en cada lista.  
NOTA También puede acceder al 
menú Explorar pulsando 
brevemente el botón del mando de 

navegación y sintonización  del 
menú principal de Radio. 

 
La función de búsqueda incluye 
letras en mayúscula, números y 
otros caracteres.  
Pulse el botón  o el botón 
capacitivo RADIO en la pantalla para 
volver al menú Examinar. 
MENÚ EMISORAS 
Esta opción permite al usuario ver la 
lista de emisoras. 
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Puede pulsar el botón  para 
actualizar la lista. 
Presione el botón  para volver al 
menú principal de Radio. 
MENÚ INFO 
Esta opción permite al usuario 
consultar información detallada de 
esta opción. 

 
Configuración de emisoras 
predefinidas 
Las emisoras predefinidas están 
disponibles en todos los modos de 
radio. Para almacenar la emisora de 
radio actual, mantenga presionado 
el botón que corresponde al 
preconfigurado deseado hasta que 
se guarde la emisora deseada. 
Sintonización de emisora de radio 
Presione el icono  para acceder al 
menú de sintonización directa. El 
teclado gráfico en la pantalla se usa 

para introducir la frecuencia de la 
emisora. En este menú, utilice los 
botones  y  para ajustar la 
frecuencia. Una vez introducida la 
frecuencia deseada, pulse OK para 
confirmar. Pulse  para borrar un 
número antes de pulsar OK para 
confirmar la frecuencia introducida. 

 
Pulse el botón  o el botón 
capacitivo RADIO en la pantalla para 
volver al menú Radio. 
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MODO MEDIOS 
DESCRIPCIÓN GENERAL 
Pulse el botón Media en la pantalla o 
el botón capacitivo MEDIA para 
seleccionar la fuente de audio que 
desee de entre las disponibles: USB y 
Bluetooth®. 
Una vez seleccionado el modo 
Media, se muestra la siguiente 
información en la pantalla: 
USB 

 
 
 
 

Bluetooth® 

 
En el centro: Información sobre la 
pista que está en reproducción y los 
siguientes botones gráficos: 
 Progreso y duración de la pista. 

  Botón «aleatorio»: pulse  
para reproducir las pistas en 
orden aleatorio. Vuelva a 
pulsarlo para desactivar esta 
función. Debería verse el icono 

 cuando se desactive la 
función aleatoria. 

  /   : selección de la pista 
anterior o siguiente, que puede 
ser una pista, un vídeo o una 
imagen; también puede pulsar 
los botones superior e inferior 
detrás del lado izquierdo del 
volante. Para rebobinar hacia 
atrás o adelante, mantenga 
pulsados los botones de anterior 
o siguiente, o mantenga pulsados 
los botones superior e inferior 
situados detrás del lado 
izquierdo del volante.  

 /  : reproducir o pausar la 
pista que esté en reproducción.  

 Botón «repetir»: para repetir la 
pista que está en reproducción. 
Existen tres modos: Pulse el 

icono  para repetir 
automáticamente solo la pista 
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que esté en reproducción 
actualmente cuando esta 

finalice. Pulse el icono  para 
repetir todas las pistas 
automáticamente. Pulse el icono 

 para desactivar la función de 
repetición. Por defecto, la 
repetición está desactivada. 

En la parte de abajo: Se muestran 
los siguientes botones gráficos: 
 «Explorar»: abre la ventana de 

navegación de la fuente de USB. 
 «Fuentes»: lista de fuentes de 

medios. 
 «Info»: información adicional 

sobre la canción que se está 
reproduciendo.  

 «Audio»: acceso a la pantalla 
«Ajustes de audio». Consulte 
detalles en las secciones de 
Ajustes y Ajustes de audio. 

MENÚ EXPLORAR 
La lista de navegación de la fuente 
de USB incluye «Todas las pistas», 
«Artistas», «Álbumes», «Géneros», 
«Playlist», «Videos», «Imágenes» y 
«Carpetas».  

 

 

La función ABC se usa para 
encontrar fácilmente la fuente 
solicitada en cada lista.  
NOTA También puede acceder al 
menú Explorar pulsando 
brevemente el botón del mando de 

navegación y sintonización  del 
menú principal de Media. 

 
La función de búsqueda incluye 
letras en mayúscula, números y 
otros caracteres.  
Pulse el botón  o el botón 
capacitivo MEDIA en la pantalla para 
volver al menú Media. 
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MENÚ FUENTES 
En general, el menú incluye los 
siguientes elementos: 

• USB 
• Bluetooth® Audio 

 
Fuente USB 
Para activar el modo USB/iPod, 
inserte el dispositivo 
correspondiente (memoria USB o 
iPod) en el puerto USB de la radio. Al 
insertar un dispositivo USB con la 
radio encendida, esta comienza a 
reproducir las pistas del dispositivo 
si el parámetro «AutoPlay» está 

activado en el menú 
«Ajustes/General». 
NOTA La radio puede cambiar la 
pista en reproducción mediante la 
modificación del nombre del 
dispositivo en los ajustes de 
Bluetooth® del teléfono (donde 
corresponda) si el dispositivo está 
conectado por USB después de la 
conexión por Bluetooth®. 
Emparejamiento de un teléfono 
móvil 
El modo Bluetooth® Streaming 
Audio se activa al emparejar un 
dispositivo Bluetooth® que contenga 
música con el sistema multimedia. 
Antes de continuar, el dispositivo 
Bluetooth® debe estar emparejado 
al sistema multimedia. 
NOTA Consulte detalles sobre el 
procedimiento de emparejamiento 

de un teléfono por Bluetooth® en la 
sección «Modo de teléfono»  
Para acceder al modo Bluetooth®, 
presione el botón «Fuente» en el 
menú Media en la página de inicio y 
luego seleccione «Bluetooth® 
Audio». 
Fuente Bluetooth® 
Este modo se activa mediante el 
emparejamiento de un dispositivo 
Bluetooth® que contenga pistas de 
música con el sistema.  
Emparejamiento de un dispositivo 
de audio Bluetooth® 
Para emparejar un dispositivo de 
audio Bluetooth®, haga lo siguiente: 
 Active la función de Bluetooth® 

en el dispositivo. 
 Pulse el botón «Media» en el 

dispositivo, y a continuación, el 
botón «Fuentes». 
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 Seleccione la fuente Bluetooth® 
Audio. 

 Pulse el botón  en el menú de 
lista de dispositivos. 

 Busque FIAT_XXXX en el 
dispositivo de audio Bluetooth® 
(durante la etapa de 
emparejamiento se muestra una 
pantalla que muestra el nombre 
del dispositivo y un número de 
cuatro cifras) 

 

NOTA El número de cuatro cifras 
que se muestra en la figura anterior 
es arbitrario y puede no ser el 
mismo en todos los dispositivos. 
 Cuando se lo solicite el 

dispositivo de audio, introduzca 
el código PIN que se muestra en 
la pantalla del sistema o 
confirme en el dispositivo el PIN 
que se muestra. 

NOTA También puede emparejar un 
dispositivo de audio pulsando el 
botón de teléfono o el botón 
capacitivo PHONE y seleccionando 
«Teléfonos».  
 
 
 
 

ADVERTENCIA  
Si la conexión por Bluetooth® entre 

el teléfono móvil y el sistema se 
pierde, consulte el manual de uso 

del teléfono móvil. 
MENÚ INFO 
Presione el botón gráfico «Info» 
para mostrar en la pantalla la 
información de la pista actual. Pulse 
el botón gráfico «Cerrar» o el botón 
capacitivo MEDIA en la pantalla para 
volver al menú Media.
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MODO DE TELÉFONO 
DESCRIPCIÓN GENERAL 
Pulse el botón de teléfono en la 
pantalla principal o el botón 
capacitivo PHONE para acceder al 
teléfono. Este modo puede usarse 
para: 
 Marcar el número de teléfono 

(utilizando el teclado gráfico en 
la pantalla). 

 Mostrar y llamar a los contactos 
de la agenda del teléfono móvil. 

 Mostrar y llamar a los contactos 
registrados en llamadas 
anteriores. 

 Emparejar hasta cinco 
dispositivos de audio o teléfonos 
para facilitar y agilizar la 
conexión y el acceso. 

 Transferir llamadas del sistema al 
teléfono y viceversa y desactivar 

el micrófono para tener 
conversaciones privadas. 

Emparejamiento de un teléfono 
móvil por Bluetooth® 
A continuación se describe el 
procedimiento de emparejamiento 
de un teléfono móvil. Consulte 
siempre el manual del teléfono en 
cualquier caso. Para emparejar el 
teléfono móvil, haga lo siguiente: 
 Active la función Bluetooth® en 

el teléfono móvil. 
 Pulse el botón gráfico 

«Teléfonos» en la pantalla. 
 Si todavía no se ha emparejado 

ningún teléfono con el sistema, la 
pantalla muestra una pantalla 
especial. 

 Acceda a «Teléfonos» y pulse el 
botón  para iniciar el 

procedimiento de 
emparejamiento; a continuación, 
busque el dispositivo en el 
teléfono móvil. 

Busque FIAT_XXXX en el teléfono 
(durante el emparejamiento, se 
muestra una pantalla que muestra el 
progreso de la operación) 

 
ADVERTENCIA  

Lleve a cabo esta operación solo 
cuando el vehículo esté parado y en 

condiciones de seguridad. 
Esta función está desactivada 

cuando el coche está en 
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movimiento. Asimismo, asegúrese 
de que Apple CarPlay/Android Auto 

no esté activo en el teléfono. 

 

 
NOTA El número de cuatro cifras 
que se muestra en la figura anterior 
es arbitrario y puede no ser el 
mismo en todos los dispositivos. 

 cuando se lo solicite el teléfono 
móvil, utilice el teclado para 
introducir el código PIN que se 
muestra en la pantalla del 
sistema o confirme en el 
dispositivo el PIN que se muestra 
en el teléfono. 

 durante el emparejamiento, 
aparece una pantalla que 
muestra el progreso de la 
operación. 

 
NOTA Durante la conexión por 
Blueetooth®, puede que se muestre 
una solicitud para conectar Android 
Auto/Apple CarPlay. Si se da este 

caso, consulte la sección 
correspondiente. 
NOTA El sistema multimedia se 
volverá a conectar automáticamente 
a un teléfono que ya se ha 
emparejado y que se encuentre 
dentro del rango si la función de 
Bluetooth® en el teléfono está 
activada. 
NOTA Para garantizar un 
funcionamiento adecuado después 
de actualizar el software del 
teléfono, se recomienda eliminar el 
teléfono de la lista de dispositivos 
enlazados con la radio, borrar el 
emparejamiento anterior con el 
sistema de la lista de dispositivos de 
Bluetooth® del teléfono y 
emparejarlo de nuevo. 
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Una vez emparejado el teléfono 
móvil, se muestra la siguiente 
información en la pantalla: 
En el centro:  
• Se muestra el nombre del 

dispositivo de audio o teléfono 
móvil conectado y el nombre 
del proveedor de servicio móvil. 

 Botón de devolver llamada, que 
permite al usuario llamar al 
último número que se ha 
marcado en el teléfono 
(consulte Funciones de llamada 
telefónica/devolver llamada) 

En la parte de abajo: Se muestran 
los siguientes botones gráficos: 
 «Llamadas recientes»: lista de 

las llamadas recientes que se 
han hecho con el teléfono 
conectado en caso de haber 
importado la agenda (consulte 
la sección «Importar agenda del 
teléfono»). 

 «Contactos»: lista de contactos 
del teléfono conectado en caso 
de haber importado la agenda 
(consulte la sección «Importar 
agenda del teléfono»). 

 «Teclado»: interfaz que permite 
al usuario introducir 
manualmente el número al que 
llamar (consulte «Funciones de 
llamada telefónica» o «Marcar 
el número de teléfono 
utilizando el teclado»). 

 «Teléfonos»: lista de 
dispositivos conectados al 
sistema multimedia. 

Importar agenda del teléfono 
(contactos y llamadas recientes) 
Si el teléfono móvil es capaz de 
transferir datos mediante 
Bluetooth®, durante el proceso de 
emparejamiento aparecerá un 
mensaje emergente que pedirá al 
usuario descargar la agenda del 
teléfono: 
 Indique que sí para importar la 

lista de contactos y llamadas 
recientes al sistema. 

 Indique que no para rechazar la 
importación de datos. Es posible 
importar estos datos 
posteriormente. 
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Puede descargarse y actualizarse un 
máximo de 3000 contactos para 
cada teléfono móvil conectado. 
Solo se puede acceder a la agenda 
del teléfono móvil conectado 
actualmente al sistema. 

 
Si la agenda del teléfono 
emparejado todavía no se ha 

importado, puede descargarse 

pulsando el botón . 

 
Pulse el botón ABC para ver la lista 
de contactos de la agenda que 
empiecen por la letra que elija en el 
teclado.  

 
NOTA También puede acceder a la 
lista de contactos pulsando 

brevemente el botón del mando de 

navegación y sintonización  del 
menú principal de Teléfono. 

 
NOTA Después de haber importado 
los datos una vez del teléfono móvil, 
la transferencia de datos dará 
comienzo automáticamente siempre 
que se establezca una conexión 
Bluetooth® entre este teléfono y el 
sistema. 
NOTA La agenda que se ha cargado 
desde el teléfono no puede editarse 
en el sistema multimedia. Cuando se 
elimina el dispositivo de la lista de 
dispositivos emparejados o cuando 
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se restablecen las condiciones por 
defecto del sistema multimedia, la 
agenda se eliminará 
automáticamente del sistema 
multimedia. 
NOTA Las funciones de conexión de 
Bluetooth® y la calidad del sonido 
pueden variar dependiendo de la 
marca del teléfono móvil. La lista de 
teléfonos móviles compatibles se 
encuentra en la web: 
https://www.stellantisinfotainment.
com/. 
Desconectar un teléfono móvil o 
dispositivo de audio 

 

Para desconectar un teléfono móvil 
o un dispositivo de audio por 
Bluetooth®: 
 Pulse el botón «Teléfono» en la 

pantalla principal o el botón 
capacitivo PHONE para acceder 
al teléfono.  

 Seleccione «Teléfonos» en la 
pantalla. 

 Seleccione el dispositivo que 
desea desemparejar de la lista de 
dispositivos emparejados. 

 Seleccione «Medios» para 
desconectarse como fuente de 
medios o el botón «Teléfono» 
para desconectarse como fuente 
telefónica. 

 En la pantalla de confirmación, 
seleccione «SÍ» para desconectar 
el dispositivo, o «NO» para 
cancelar la operación y retornar 
a la pantalla anterior. 

 

 
Eliminar un teléfono móvil 
Para eliminar un teléfono móvil o un 
dispositivo de audio por Bluetooth®: 
 Pulse el botón «Teléfono» en la 

pantalla principal o el botón 
capacitivo PHONE para acceder 
al teléfono.  

https://www.stellantisinfotainment.com/
https://www.stellantisinfotainment.com/
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 Seleccione «Teléfonos» en la 
pantalla. 

 Seleccione el dispositivo que 
desea eliminar de la lista de 
dispositivos emparejados. 

 Seleccione «Borrar»; en la 
pantalla de confirmación, 
seleccione «SÍ» para eliminar el 
dispositivo, o «NO» para cancelar 
la operación y retornar a la 
pantalla anterior. 

 
FUNCIONES DE LLAMADA 
TELEFÓNICA 
Para acceder a las funciones de 
llamada telefónica, debe conectar un 

teléfono móvil por Bluetooth® al 
sistema multimedia. Si desea más 
información, consulte la sección 
«Emparejamiento de un teléfono 
móvil por Bluetooth®». 
Es posible acceder a las siguientes 
funciones, siempre que su 
proveedor de telefonía móvil las 
admita (por ejemplo, llamada a tres 
bandas).  
NOTA Después de apagar el motor, 
es posible continuar con una 
llamada si en la configuración de 
retardo se selecciona la opción de 20 
minutos (consulte Ajustes/Ajustes 
generales/Retraso de apagado). La 
llamada continúa hasta que se 
finalice manualmente o durante un 
período máximo de unos 20 
minutos. Cuando el sistema se 
apaga, la llamada se transfiere al 
teléfono móvil. 

NOTA Durante una llamada, es 
posible desactivar o activar el 
micrófono pulsando el botón 
«Silenciar» o el botón central del 
lado derecho del volante. Cuando el 
micrófono está desactivado, es 
posible escuchar la llamada en 
curso. 
Cómo hacer una llamada  
Solo se puede acceder a las 
operaciones descritas a continuación 
si el teléfono móvil en uso lo admite. 
Para todas las funciones disponibles, 
consulte el manual de uso del 
teléfono móvil. 
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Se puede realizar una llamada: 
 seleccionando «Contactos» 
 seleccionando «Llamadas 

recientes» 
 seleccionando «Teclado» 
 seleccionando «Devolver 

llamada» 
Marcar el número de teléfono 
utilizando el teclado  
Introduzca el número de teléfono 
manualmente utilizando el teclado 
gráfico. 

 Seleccione  en el menú 
principal de Teléfono 

 Use los botones numerados para 
marcar el número  

 Presione el botón «Llamar» para 
iniciar la llamada  

 
Marcar el número de teléfono 
utilizando el teléfono móvil 
Es posible marcar un número de 
teléfono con el teléfono móvil y 
continuar utilizando el sistema. Si el 
teléfono móvil está conectado al 
sistema multimedia a través de 
Bluetooth®, el sonido de la llamada 
se reproduce en el sistema de 
sonido del coche. 
Llamar con la opción «Llamadas 
recientes»  
La lista de últimas llamadas hechas 
para cada tipo de llamada puede 
mostrarse de la siguiente manera: 

 Todas las llamadas 
 Llamadas perdidas 
 Llamadas entrantes 
 Llamadas salientes 

Seleccione una de las llamadas 
recientes que se muestran en la lista 
para llamar al número mostrado 

 
Devolver la llamada  
Para llamar al número o contacto de 
la última llamada realizada, presione 
el botón «Devolver llamada» en el 
menú principal del teléfono. 
Recibir una llamada 
Cuando se recibe una llamada en el 
teléfono móvil, el sistema desactiva 
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el sistema de audio (si estuviera 
activo) y muestra una pantalla 
emergente. Seleccione «Aceptar» o 
pulse el botón  en el volante para 
responder. 
Seleccione «Rechazar» o el botón  
en el volante para rechazar la 
llamada entrante. 
Seleccione «Ignorar» para ignorar la 
llamada entrante. Cuando se ignora 
una llamada, el sistema vuelve al 
menú principal Teléfono. 

 
 
 

Recibir una llamada durante una 
llamada en curso 
Para responder a una llamada nueva 
durante una en curso, pulse 
«Aceptar» para responder a la nueva 
llamada entrante. Cuando se 
responde a la llamada nueva, la 
llamada anterior se pone en espera 
automáticamente y aparece la 
opción para cambiar entre las dos 
llamadas o unirlas (consulte 
«Gestionar dos llamadas 
telefónicas»). 
Seleccione «Rechazar» para rechazar 
la llamada entrante y continuar con 
la que está en curso. 
Seleccione «Ignorar» para ignorar la 
llamada entrante y continuar con la 
que está en curso. 
NOTA No todos los teléfonos 
móviles admiten la gestión de una 

llamada entrante cuando hay otra 
llamada activa. 
Hacer una segunda llamada 
telefónica 
Durante una llamada en curso, 
puede iniciarse una segunda llamada 
telefónica como sigue: 
 Seleccione «Añadir llamada» 

durante una llamada activa para 
abrir el teclado. 

 
O bien, 
 Marque el número con el 

teclado y presione el botón 
«Llamar», o bien 
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 Seleccione «Llamadas 
recientes» para seleccionar de 
la lista de últimas llamadas, o 
bien 

 Seleccione «Contactos» para ir a 
la agenda y seleccionar el 
contacto. 

 
Gestionar dos llamadas telefónicas 
Si hay dos llamadas (una en curso y 
la otra en espera), es posible 
cambiar entre ellas pulsando el 
botón «Cambiar» o unir las dos en 
una conferencia pulsando «Unirse» 

 
NOTA Puede que algunos teléfonos 
no admitan gestionar dos llamadas 
independientes y una conferencia. 
Finalizar una llamada 
Presione «Finalizar llamada» o el 
botón  en los controles del 
volante para finalizar una llamada en 
curso.  
De este modo, solo se finaliza la 
llamada en curso y la llamada en 
espera se convierte en la llamada 
activa. 
NOTA Dependiendo del teléfono 
móvil, si la persona que llama 

finaliza la llamada en curso, es 
posible que la llamada en espera no 
se active automáticamente. 
Transferir una llamada 
Las llamadas en curso se pueden 
transferir del teléfono móvil al 
sistema multimedia y viceversa sin 
finalizar las llamadas. Para transferir 
la llamada, presione «Privacidad». 
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ANDROID AUTO y APPLE CARPLAY  
Las aplicaciones de Apple CarPlay y 
Android Auto le permiten usar su 
teléfono inteligente en el automóvil 
de manera segura e intuitiva. Para 
activarlos, basta con conectar el 
teléfono por cable USB en el puerto 
correspondiente; el contenido del 
teléfono se mostrará 
automáticamente en la pantalla del 
sistema. Para consultar la 
compatibilidad de su teléfono 
inteligente, vea las indicaciones en 
los sitios web:  
https://www.android.com/auto/ 
para Android Auto, 
https://www.apple.com/ios/carplay/ 
para CarPlay. 
 
 

Configuración de la aplicación 
Android Auto 
Antes del uso, descargue la 
aplicación Android Auto en su 
teléfono inteligente desde Google 
Play Store. 
La aplicación es compatible con 
Android 6.0 y versiones posteriores. 
Para utilizar Android Auto, el 
teléfono debe estar conectado al 
coche con un cable USB. En la 
primera conexión, deberá realizar el 
procedimiento de configuración que 
aparece en el teléfono inteligente. 
Solo puede realizar este 
procedimiento cuando el coche esté 
parado. 
Una vez conectado al puerto USB, la 
aplicación de Android Auto 

establece una conexión paralela de 
Bluetooth®. 

 
NOTA Si instaló o desinstaló la 
aplicación Android Auto en el 
teléfono, cuando conecte el teléfono 
móvil por USB a la radio es posible 
que aparezca la ventana emergente 
Android Auto en la radio. Para 
escuchar música almacenada en el 
teléfono, es necesario desconectarlo 
y volver a conectarlo.  
 

https://www.android.com/auto/
https://www.apple.com/ios/carplay/
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Configuración de la aplicación Apple 
CarPlay 
Apple CarPlay es compatible con 
iPhone 5 o los modelos más 
recientes con el sistema operativo 
iOS 7.1 o versiones posteriores. 
Antes de usar Apple CarPlay, habilite 
Siri en el menú «Ajustes» > 
«General» > «Siri» de su teléfono. 
Para utilizar Apple CarPlay, el 
teléfono debe estar conectado al 
coche con un cable USB. 
NOTA Para habilitar Apple CarPlay, 
Android Auto o algunas funciones, 
puede que sea necesario interactuar 
con el teléfono móvil. 
Si fuese necesario, complete el paso 
en su dispositivo (el teléfono 
inteligente). 

 
Interacción 
Después del procedimiento de 
configuración, la aplicación se 
ejecutará automáticamente cuando 
el teléfono se conecte al puerto USB 
del dispositivo. 
Puede interactuar con Apple CarPlay 
y Android Auto mediante el botón 
del volante . 
NOTA Los teléfonos de Apple 
establecen el volumen de 
Bluetooth® a la mitad del máximo 
para el primer emparejamiento. Si el 
volumen del teléfono es bajo, 

cambie el nivel de Bluetooth® en el 
menú de ajustes de sonido de la 
radio o en el teléfono móvil. 
Navegación 
Con las aplicaciones de Apple 
CarPlay y Android Auto, los 
conductores pueden usar el sistema 
de navegación en su teléfono 
inteligente. 
NOTA Bluetooth® se deshabilita 
cuando se use Apple CarPlay en 
modo USB. Bluetooth® permanece 
activado mientras se utiliza Android 
Auto en modo USB.  
NOTA La conexión de datos 
dependerá del plan de pago del 
teléfono inteligente. La información 
puede estar sujeta a cambios que 
dependen del sistema operativo del 
teléfono inteligente. 
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Salir de Android Auto y Apple 
CarPlay 
Para volver al menú principal, con la 
aplicación de Apple CarPlay 

habilitada, pulse el botón  o 
seleccione el botón FIAT en la 
pantalla. Para volver al menú 
principal con la aplicación de 
Android Auto habilitada, pulse el 
botón   o seleccione el botón FIAT en 
la pantalla. 
Para finalizar la sesión de Apple 
CarPlay o Android Auto, desconecte 
físicamente el smartphone del 
puerto USB del coche.
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MODO HÍBRIDO 
La sección de funcionamiento 
híbrido le permite ver el flujo de 
potencia del coche en la pantalla de 
la radio.  
Puede usar la opción «Flujo de 
potencia» para ver la posición real 
de la corriente y trazar el flujo. El 
flujo está representado por las 
flechas. Existen cuatro estados 
posibles: 
Sin flujo  

 

Permite al usuario ver el estado 
inicial del flujo de potencia. No se 
verá ninguna flecha. 
Pulse el botón  para volver al 
menú principal. 
Flujos de MCI (solo en motores de 
combustión interna) 

 
La potencia fluye del MCI a las 
ruedas para crear tracción. Esto 
indica el trabajo del motor de 
combustión interna del vehículo. El 
primer flujo de potencia (1) indica el 
movimiento. 

Pulse el botón  para volver al 
menú principal. 
Flujos de regeneración (carga de la 
batería auxiliar) 

 
La potencia fluye de las ruedas a la 
batería para recargarla en frenadas o 
durante la conducción cuesta abajo 
en punto muerto. El primer flujo de 
potencia (1) muestra la energía 
calorífica procedente del frenado de 
las ruedas; el segundo flujo de 
potencia (2) muestra el flujo de 
retorno a la batería. 
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Pulse el botón  para volver al 
menú principal. 
Flujos eAssist 

 
La potencia fluye del MCI a las 
ruedas y de la batería a las ruedas 
cuando existe la demanda de 
potencia. El primer flujo de potencia 
(1) indica el movimiento. El segundo 
flujo de potencia (2) es el que sale 
de la batería. 
Puede utilizar la opción «Batería 
auxiliar» para ver una 
representación de la energía que se 

entrega a la batería.

 
La parte superior muestra la 
potencia que entregan las ruedas a 
la batería; la parte inferior muestra 
la carga de la batería. 
Pulse el botón  para volver al 
menú principal. 
La página híbrido/eléctrico no 
funciona correctamente si el nivel de 
la batería es demasiado bajo.
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AJUSTES 
Pulse el botón «Ajustes» en la 
pantalla para acceder al menú de 
ajustes.  

 
En general, el menú incluye los 
siguientes elementos: 

 Audio 

 Radio 
 Idioma 
 General 
 Manual de usuario 
 Información del sistema 
 Restaurar ajustes 

AJUSTES DE AUDIO 
Para acceder al menú de ajustes de 
audio, pulse el botón gráfico Audio 
ubicado en la parte inferior de la 
pantalla.  

 

 
En el menú Audio puede ajustar los 
siguientes parámetros:  
 Sonido de contacto 
 Intensidad 
 Ecualizador 
 Balance (ajuste de balance de 

audio entre izquierda y derecha) 
 Volumen 
 Control volumen según velocidad 

(control de volumen automático 
en función de la velocidad) 
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Sonido de contacto 
Para activar o desactivar el sonido 
de contacto, pulse los botones 
gráficos ON u OFF.  

 
Intensidad 
Para activar o desactivar la 
intensidad sonora, pulse los botones 
gráficos ON u OFF.  

 

Ecualizador 
El menú incluye los siguientes 
elementos: 

• Frecuencias bajas 
• Frecuencias medias 
• Frecuencias agudas 

Ajuste los tonos bajos, medios y 
altos según desee con los botones 
gráficos  o . El ajuste tiene 16 
niveles, desde -8 hasta +8. El 0 es la 
posición equilibrada.  
Pulse el botón  para volver al 
menú de Audio. Pulse el botón X 
para volver al menú de ajustes. 
Balance 

Esta función le permite ajustar el 
balance del sonido que sale de los 
altavoces izquierdo y derecho. 
Ajuste el balance como desee con 
los botones gráficos  / C (Centro) / 

. «C» es el valor por defecto.  

 
Volumen 
Esta función le permite ajustar el 
volumen de medios, teléfono, tono 
de llamada, conversación y 
navegación en CarPlay o Android 
Auto. Ajuste los valores como desee 
con los botones gráficos  o . El 
ajuste puede ir de 0 a 40.  
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Pulse el botón  para volver al 
menú de Audio. Pulse el botón X 
para volver al menú de ajustes. 
NOTA: Si el nivel de volumen está en 
un valor inferior a 5 o superior a 25 
antes del apagado, el volumen del 
sistema multimedia se establecerá 
en los límites mínimo o máximo 
automáticamente después de volver 
a encenderlo.  
Control volumen según velocidad 
Esta función permite ajustar el nivel 
de volumen de acuerdo con la 
velocidad del vehículo. Ajuste los 

valores como desee con los botones 
gráficos OFF, 1, 2 y 3. 

 
Pulse el botón  para volver al 
menú de Audio. Pulse el botón X 
para volver al menú de ajustes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ADVERTENCIA  
Función de supresión de audio en 

marcha atrás 
Cuando se active la marcha atrás, el 

volumen multimedia se ajustará 
automáticamente a 5. El volumen 
sólo podrá modificarse entre 0 y 5 
hasta que se desactive la marcha 

atrás. Una vez desactivada la 
marcha atrás, el volumen 

recuperará el ajuste anterior. 
 
AJUSTES DE RADIO 
Para acceder al menú de ajustes de 
radio, pulse el botón gráfico Radio. 
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En el menú Radio puede ajustar los 
siguientes parámetros: 

• Ajuste de AF 
• Ajuste de TA 
• Anuncios DAB 
• DAB Slideshow 
• Regional 

Ajuste de frecuencia alternativa(AF) 
Para activar o desactivar el ajuste de 
frecuencia alternativa, pulse los 
botones gráficos ON u OFF. 
Cuando la señal de la emisora de 
radio sea débil, el sintonizador 
cambia automáticamente a una 
frecuencia alternativa que transmita 

la misma emisora, en caso de 
haberla y de que esta tenga una 
señal más potente.  

 
Pulse el botón  para volver al 
menú de Radio. Pulse el botón X 
para volver al menú de ajustes. 
Ajuste de alertas de tráfico(TA) 
Para activar o desactivar las alertas 
de tráfico, pulse los botones gráficos 
ON u OFF. 
La información de tráfico se envía 
por frecuencia modulada (FM). Si se 
activa esta opción, el sistema cambia 
automáticamente a la información 
de tráfico aunque la FM no esté en 

el menú. Si esta opción está 
desactivada, no se mostrarán las 
alertas de tráfico en el sistema 
multimedia.

 
Pulse el botón  para volver al 
menú de Radio. Pulse el botón X 
para volver al menú de ajustes. 
Anuncios de DAB 
En el menú de anuncios de DAB 
puede ajustar los siguientes 
parámetros: 

• Última hora de transporte 
• Aviso/Servicio 
• Noticias de última hora  
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• Última hora meteorología 
local  

• Anuncio evento 
• Evento especial 
• Información de programa 
• Noticias de deportes 
• Noticias economia 

 

 

 
La información de DAB se envía a 
través del canal de DAB. Si se 
selecciona el anuncio relacionado 
(uno o más), el sistema cambia 
automáticamente al anuncio aunque 
DAB no esté en el menú. Si las 
alertas de tráfico están desactivadas, 
el anuncio nunca se muestra en el 
sistema multimedia. 
Pulse el botón  para volver al 
menú de Radio. Pulse el botón X 
para volver al menú de ajustes. 
Regional 
Para activar o desactivar Regional, 
pulse los botones gráficos ON u OFF.  

 
Pulse el botón  para volver al 
menú de Radio. Pulse el botón X 
para volver al menú de ajustes. 
Idioma 
Establezca el idioma seleccionando 
cualquier idioma posible de la lista. 
Se admiten 15 idiomas.  
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Para establecer un idioma, 
selecciónelo y pulse «SÍ» en el 
mensaje emergente de 
confirmación.  
Pulse el botón  para volver al 
menú de Radio. 
AJUSTES GENERALES 
Para acceder al menú de ajustes de 
generales, pulse el botón gráfico 
General. 
En general, el menú incluye los 
siguientes elementos: 

• Luminosidad 
• Reproducción automática 
• Retraso de apagado 
• Android Auto 
• Encendido automático de la 

radio 

 

 
Luminosidad 
Esta función permite ajustar el nivel 
de brillo durante el día o la noche 
dependiendo del modo auto o 
manual. Para el modo manual, 
ajuste los valores deseados con , 

 o los botones gráficos. 
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Pulse el botón  para volver al 
menú general. Pulse el botón X para 
volver al menú de ajustes. 
Reproducción automática 
Para activar o desactivar la función 
de reproducción automática, pulse 
los botones gráficos ON u OFF. 
Si está activada, se inicia la 
reproducción automáticamente 
cuando se inserte el dispositivo USB. 
Si está desactivada, pulse MEDIA en 
la pantalla o el botón capacitivo 

MEDIA para iniciar la reproducción.

 
Pulse el botón  para volver al 
menú general. Pulse el botón X para 
volver al menú de ajustes. 
Retraso de apagado 
Esta función permite ajustar el 
tiempo en el que el sistema 
permanecerá encendido después de 
apagar el motor. Si se seleccionan 20 
minutos, el sistema multimedia 
permanecerá encendido después de 
apagar el motor. Si se seleccionan 0 
minutos, el sistema multimedia se 
apagará justo después de apagar el 

motor.

 
Pulse el botón  para volver al 
menú general. Pulse el botón X para 
volver al menú de ajustes. 
Android Auto 
Para activar o desactivar la conexión 
de Android Auto por USB, pulse los 
botones gráficos ON u OFF.  
Si se activa, se mostrará Android 
Auto al conectar el USB. Si se 
desactiva, el teléfono estará 
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conectado para reproducir medios. 

 
Pulse el botón  para volver al 
menú general. Pulse el botón X para 
volver al menú de ajustes. 
Encendido automático de la radio 
Esta función se emplea para 
determinar el estado de la pantalla 
cuando se abre la radio. 
• Si se activa, al encender la radio 

se abre la pantalla. 
• Si se desactiva, al encender la 

radio se cierra la pantalla. 
• Si se selecciona la opción 

«Recuperar último», al 
encender la radio esta 

recuperará el estado que tenía 
cuando se cerró. 

 
MANUAL DE USUARIO 
Para consultar el manual, escanee el 
código QR con su teléfono o visite la 
web:   
https://www.stellantisinfotainment.
com/ 

 

Pulse el botón  para volver al 
menú de ajustes. 
INFORMACIÓN DEL SISTEMA 
En general, el menú incluye los 
siguientes elementos: 

• Versión del hardware 
• Versión de software 
• Versión de Bluetooth® 
• Versión de DAB 
• Fecha de producción 
• Número de serie 
• Número de referencia 
• BT® MAC  
• EMMC ID  

 
 

https://www.stellantisinfotainment.com/
https://www.stellantisinfotainment.com/
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Pulse el botón  para volver al 
menú de ajustes. 

RESTABLECER AJUSTES 
Esta función permite restaurar todos 
los ajustes a los valores de fábrica.  

Pulse el botón  para volver al 
menú de ajustes. 
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HOMOLOGACIÓN 
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VALORES TÉCNICOS 
 

POTENCIA DE SALIDA MÁXIMA 
La potencia de salida máxima: 16 W a 13,5 V y 10 % THD para cada canal de salida. 
 
RANGO DE FRECUENCIA OPERATIVA 
 

  Mercado 
Banda de emisión Parámetro EMEA 
AM (MW) Rango de frecuencia AM  531-1611 
FM Rango de frecuencia FM  87,5-108,0 
DAB Rango de frecuencia de banda III 

(MHz) 
174.928-239.200 

Bluetooth® Rango de frecuencia de 
Bluetooth®  

2.4-2.483 
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Consulte manuales de uso detallados en 
www.stellantisinfotainment.com.  

Puede escanear el código QR para visitar la página web. 
versión 1.0 
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